

ROMANIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA CUCERDEA
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi **26 ianuarie 2017**, ora 9,00, cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Cucerdea

Lucrările ședinței sunt deschise de către **dl. președinte de ședință Tâmpla Petru**: Bună ziua. Ținând cont de faptul că este prima ședință a Consiliului local din anul 2017 vă urez un călduros La mulți ani și cât mai multe realizări în anul 2017. Convocarea Consiliului Local al comunei Cucerdea în ședința ordinară de astăzi s-a făcut prin Dispoziția Primarului nr. 10 din 20.01.2017 și a fost adusă la cunoștința locuitorilor comunei Cucerdea prin afișarea la sediul Primăriei Cucerdea, prin grija secretarului comunei. Convocarea consilierilor locali s-a făcut în scris prin convocatorul înregistrat cu nr. 219/20.01.2017. La lucrările ședinței participă din partea Primăriei comunei Cucerdea, domnul primar Morar Vasile, dl. viceprimar Coman Augustin, d-ra secretar Peter Eva, d-na Coman Maria-consilier superior în cadrul compartimentului fond funciar, cadastru, urbanism și amenajarea teritoriului și de asemenea este prezent și dl. Puscas Gheorghe-delegat sătesc pentru localitatea Bord. Înainte de a da cuvântul d-rei secretar doresc să-i mulțumesc din partea consilierilor locali al formațiunii PNL pentru modul în care își îndeplinește atribuțiile din punct de vedere profesional vis-vis de punerea la dispoziția consilierilor a materialelor de ședință. D-ra secretar vă invit să preluați cuvântul.

D-ra secretar Peter Eva: Vă mulțumesc domnule președinte. În urma apelului nominal a consilierilor constat că sunt prezenți 9 consilieri din totalul de 9 consilieri locali în funcție, ședința consiliului local este statutară și se poate desfășura legal. D-na și d-lor consilieri, dacă aveți observații, contestații pe marginea conținutului procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 22.12.2016?

Dl. consilier Stan Dănuț: O singură eroare s-a strecurat d-ra secretar, propunerea pentru alegerea președintelui de ședință s-a făcut de către mine și nu de către d-na consilier Stingaciu.

D-ra secretar Peter Eva: Da, într-adevăr așa este, se consemnează domnule consilier Stan. Mulțumesc. Dacă nu mai sunt alte observații pe marginea procesului-verbal, vă solicit să votați acest act. Vă mulțumesc.

Dl. președinte de ședință Tâmpla Petru: Nefiind alte obiecții, supun aprobării consiliului local procesul-verbal al ședinței ordinare din 22.12.2016.

Cine este pentru? 9 voturi

Cine este împotrivă? 0 voturi

Abțineri? 0 voturi

Procesul-verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 22.12.2016 se aprobă cu

unanimitate de voturi "pentru", 0 voturi "împotrivă" și 0 "abțineri".

În continuare dau cuvântul domnului primar Morar Vasile, cel care, în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) și (3) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, a convocat ședința consiliului local, pentru a prezenta ordinea de zi.

Dl. primar Morar Vasile: Mulțumesc. Ordinea de zi a cărei aprobare o propun este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pentru Unitatea Administrativ-Teritorială comuna Cucerdea

Inițiator: Coman Augustin-viceprimar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrării de îmbunătățire de tensiune și modernizare rețele electrice "Îmbunătățire nivel de tensiune și modernizare LEA j.t. Cucerdea, jud. Mureș" în zona loc. Cucerdea-com. Cucerdea

Iniiator: Morar Vasile-primar

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Cucerdea nr.35/22.12.2016 privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile și taxele locale pentru anul 2017

Iniiator: Morar Vasile-primar

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de reprezentare juridică cu Cabinet Individual de Avocatură Maria Ștefana din Tg.Mureș, pentru apărarea intereselor comunei Cucerdea în dosarul litigios cu SC BIOENZYME SRL și Oltean Ioan, în fața instanțelor de drept comun

Iniiator: Morar Vasile-primar

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea primarului comunei Cucerdea pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului comunei Cucerdea, în calitate de evaluator

Iniiator: Morar Vasile-primar

6. Raportul Primarului privind starea economică, socială și de mediu a comunei Cucerdea la sfârșitul anului 2016

7. Raportul anual al viceprimarului Comunei Cucerdea pe anul 2016

8. Întrebări, interpelări, răspunsuri, discuții

a) Răspuns, în scris, din partea compartimentului financiar-contabil, impozite și taxe locale la solicitarea consilierilor formațiunii PSD+ALDE Maxim Augustin, Opriță Dumitru, Stroia Gheorghe, Șerban Ionuț Marian, înregistrat cu nr.3/18.01.2017

La punctul 8 solicit consiliului local aprobarea suplimentării cu două subpuncte precum și introducerea punctului 9, astfel:

b) Aducerea la cunoștința Consiliului local a adresei nr.124/19.01.2017 a Curții de Conturi a României-Camera de Conturi Mureș

c) Petiția d-nei Coman Emilia, domiciliată în Cucerdea nr.365, depusă în data de 26.01.2017 și înregistrată cu nr.4/26.01.2017

9. Predarea Raportului anual de activitate pentru anul 2016 de către consilierii locali în conformitate cu prevederile art.51 alin.(4) din Legea nr.215/2001 precum și a declarațiilor privind interesele personale în conformitate cu prevederile art.80 alin.(1) din Legea nr.393/2004

Dl. președinte de ședință Tâmpla Petru: Mulțumim domnule primar. Supun spre aprobare consiliului local ordinea de zi prezentată.

Cine este pentru? 9 voturi

Cine este împotriva? 0 voturi

Abțineri? 0 voturi

Ordinea de zi a ședinței de astăzi a fost aprobată cu unanimitate de voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și 0 "abțineri".

În continuare propun să trecem la discutarea primului punct al ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pentru Unitatea Administrativ-Teritorială comuna Cucerdea

Iniiator: Coman Augustin-viceprimar

Dl. președinte de ședință Tâmpla Petru: Dau cuvântul domnului viceprimar pentru susținerea proiectului de hotărâre inițiat, după care urmează prezentarea raportului de specialitate.

Dl. viceprimar Coman Augustin: Elaborarea PAAR la nivelul UAT-urilor se face în conformitate cu prevederile Legii nr.307/2006 și se actualizează anual sau ori de câte ori apar modificări, în conformitate cu prevederile Ordinului Ministrului Administrației și Internelor nr.132/2007. Față de ultima revizuire pentru anul 2016 modificările privesc populația și stadiul actual al unor drumuri din comună DC 84 modernizat pe o lungime de 1200 m. După aprobare se va preda la ISU Mureș unde la nivel județean se va face reactualizarea PAAR județean privind riscurile posibile. După emiterea dispozițiilor cu privire la schimbarea componenței comitetului local pentru situații de urgență și comitetului local de activitate temporară se va reactualiza într-o nouă ședință de consiliu local PAAR modificat.

Dl. președinte de ședință Tâmpla Petru: Avizele comisiilor, vă rog.

Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism

Dl. consilier Stan Dănuț: Aviz favorabil.

Comisia juridică și de disciplină, protecție mediu și turism

Dl. consilier Stroia Gheorghe: Aviz favorabil.

Dl. președinte de ședință Tâmpla Petru: Dacă se înscrie cineva la cuvânt, dacă sunt observații?

Dl. consilier Stan Dănuț: Domnule viceprimar, în legătură cu mijloacele tehnice, accesorii, materiale și echipamente de intervenție, văd că avem o motopompă - este în bună stare de funcționare, avem un grup electrogen portabil - funcționează?

Dl. viceprimar Coman Augustin: Motopompa am pornit-o în toamnă și funcționa bine. Grupul electrogen este în stare de funcționare.

Dl. consilier Stroia Gheorghe: Vreau să ne spuneți de ce nu se poate folosi lama pentru dezapezire?

Dl. viceprimar Coman Augustin: Pe drumurile noastre bombate lama nu prinde, mișcă pietrișul.

Dl. primar Morar Vasile: Este și asta o explicație, dar nu este făcută cum trebuie, e foarte greu de montat; dacă e nevoie vom achiziționa alta.

Dl. consilier Stroia Gheorghe: Lama de zăpadă are o bandă de cauciuc care îi permite să nu scoată toate pietrele, lama propriu-zisă de la buldoexcavator poate să strice drumul.

Dl. președinte de ședință Tâmpla Petru: D-ra secretar vă rog să consemnați în procesul-verbal, ca la următoarea ședință de consiliu local d-na contabilă să ne prezinte cât a costat lama de la buldoexcavator.

Dl. primar Morar Vasile: Dl. consilier Stroia, dacă a fost înzăpezit eu mi-am asumat.

Dl. consilier Tâmpla Petru: La ce dezapeziri s-a făcut de dl. Stroia cu cupa, trebuia să încheiem cu GESA GROUP un contract?

Dl. consilier Coman Aurel: Ca să băgăm bețe-n roate toți putem.

Dl. consilier Maxim Augustin: Domnule viceprimar, ați depus tabelul nominal cu personalul încadrat în funcțiile structurilor din care fac parte, dar nu este actualizat, eu știu că atunci când se depune un act se depune actualizat.

Dl. viceprimar Coman Augustin: PAAR se actualizează la fiecare început de an sau ori de câte ori apar modificări în organizarea structurilor care, au atribuții ori asigură funcții de sprijin privind prevenirea și sancționarea situațiilor de urgență. După emiterea dispoziției primarului pentru înlocuirea unor persoane din grupe sau echipe se va proceda în mod corespunzător.

Dl. consilier Stroia Gheorghe: Referitor la tabelul nominal ce ni s-a prezentat, trebuie să votăm cu tabelul nereactualizat.

Dl. viceprimar Coman Augustin: Nu avem un contract de prestări servicii pe linie de PSI și protecție civilă, vom căuta o persoană cu care să încheiem contractul de prestări servicii pentru reactualizarea documentelor PSI și protecție civilă.

Dl. consilier Stroia Gheorghe: Totuși nu pot să înțeleg, o persoană este plecată din instituție și se regăsește în tabel, cum s-o suni pe d-na Bărbat fosta secretară pentru alarmare și ea nu mai este angajata instituției?

Dl. președinte de ședință Tâmpla Petru: Domnule consilier Stroia Gheorghe ați dat un raport de avizare, ați făcut amendament?

Dl. consilier Stroia Gheorghe: Ne corectăm unul pe altul.

D-na consilier Stîngaciu Liliana Magdalena: Domnule consilier Stroia spuneți că ne corectăm unul pe altul, trebuie să ne ajutăm unul pe celălalt și după aceea facem reproșuri.

Dl. consilier Stroia Gheorghe: Constat că nu avem în inventarul mijloacelor tehnice, echipamentelor de intervenție găleți, dacă e un foc nu avem cu ce arunca apa.

Dl. președinte de ședință Tâmpla Petru: Nefiind alte înscrieri la cuvânt, supun la vot proiectul de hotărâre, în integralitatea sa, în forma prezentată.

Cine este pentru? 9 voturi

Cine este împotriva? 0 voturi

Abțineri? 0 voturi

Proiectul de hotărâre se aprobă în integralitatea sa cu 9 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva", 0 voturi "abțineri".

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local al comunei Cucerdea nr.1/26.01.2017 privind actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pentru Unitatea Administrativ-Teritorială comuna Cucerdea.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrării de îmbunătățire de tensiune și modernizare rețele electrice”Îmbunătățire nivel de tensiune și modernizare LEA j.t.Cucerdea,jud.Mureș” în zona loc.Cucerdea-com.Cucerdea

Inițiator:Morar Vasile-primar

Dl.președinte de ședință Tâmpla Petru:Îl invit pe dl.primar să susțină proiectul de hotărâre inițiat.Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului de resort precum și de raportul de avizare favorabil al comisiei nr.1 din cadrul consiliului local.

Dl.președinte de ședință Tâmpla Petru:Dacă dorește cineva să ia cuvântul?

Dl.viceprimar Coman Augustin:Din partea Primăriei am participat la o dezbatere publică la APM Mureș și am fost întrebați dacă susținem investiția care urmează să fie făcută pentru modernizare LEA.În urma dezbaterii publice APM va emite acordul de mediu pentru investiția în cauză.

D-na consilier Stingaciu Liliana Magdalena:Stâlpii de lemn vor fi schimbați mă gândesc.

Dl.viceprimar Coman Augustin:Da,cu siguranță toți.Lucrarea nu se va face în lunile mai,iunie din cauza cuiburilor de berze.

Dl.președinte de ședință Tâmpla Petru:Se modernizează un număr de 395 bransamente monofazate și 13 bransamente trifazate.

Dacă nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt,supun la vot proiectul de hotărâre în integralitatea sa.

Cine este pentru? 9 voturi

Cine este împotriva? 0 voturi

Abțineri? 0 voturi

Proiectul de hotărâre se aprobă în integralitatea sa cu 9 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotriva” și 0 ”abțineri”.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local al comunei Cucerdea nr.2/26.01.2017 privind aprobarea lucrării de îmbunătățire de tensiune și modernizare rețele electrice ”Îmbunătățire nivel de tensiune și modernizare LEA j.t.Cucerdea,jud.Mureș” în zona loc.Cucerdea-com.Cucerdea.

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Cucerdea nr.35/22.12.2016 privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile și taxele locale pentru anul 2017

Inițiator:Morar Vasile-primar

Dl.președinte de ședință Tâmpla Petru:Dau cuvântul d-lui primar în vederea susținerii proiectului de hotărâre inițiat.Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate întocmit de secretarul comunei și de rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate nr.1 și 3 din cadrul Consiliului local.

După prezentarea făcută,dacă dorește cineva să ia cuvântul?

Nefiind înscrieri la cuvânt,supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Cine este pentru? 9 voturi

Cine este împotriva? 0 voturi

Abțineri? 0 voturi

Proiectul de hotărâre se aprobă în integralitatea sa cu 9 voturi ”pentru”,0 voturi ”împotriva” și 0 ”abțineri”.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local al comunei Cucerdea nr.3/26.01.2017 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Cucerdea nr.35/22.12.2016 privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile și taxele locale pentru anul 2017.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de reprezentare juridică cu Cabinet Individual de Avocatură Maria Ștefana din Tg.Mureș, pentru apărarea intereselor comunei Cucerdea în dosarul litigios cu SC BIOENZYME SRL și Oltean Ioan, în fața instanțelor de drept comun

Inițiator:Morar Vasile-primar

Dl.președinte de ședință Tâmpla Petru:Dl.primar aveți cuvântul pentru susținerea proiectului de hotărâre inițiat.Precizez că proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de

specialitate întocmit de secretarul comunei, referatul de achiziție servicii juridice întocmit de d-na Vodă și de rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate nr.1 și 3 din cadrul consiliului local.

Dl. primar Morar Vasile: D-ilor consilieri ați primit fiecare dintre dumneavoastră materialele în mapă, este vorba de încheierea unui contract de reprezentare juridică cu Cabinet Individual de Avocatură Maria Ștefana din Tg. Mureș în dosarul care se va forma împotriva SC BIOENZYME SRL și Oltean Ioan în cauza având ca obiect recuperarea prejudiciului constatat de Curtea de Conturi a României-Camera de Conturi Mureș prin Decizia nr.28/05.08.2016 cauzat bugetului local prin contractul de prestări servicii încheiat între SC BIOENZYME SRL și comuna Cucerdea reprezentată de primar Oltean Ioan.

Dl. președinte de ședință Tâmpla Petru: Vă rog, domnilor consilieri dacă aveți comentarii sau propuneri pe marginea proiectului de hotărâre?

Dl. consilier Oprița Dumitru: Nu s-ar putea să ne reprezinte d-na secretară în calitate de jurist?

D-ra secretar Peter Eva: Nu domnule consilier, eu nu sunt de formațiune jurist, sunt licențiată în științe administrative și nu juridice.

Dl. consilier Oprița Dumitru: Oricum o să ne abținem de la vot, am înțeles că nu prea e performant cabinetul de avocatură și m-am interesat și eu există conflict de interes între d-na avocat și dumneavoastră.

Dl. primar Morar Vasile: O să verificăm, dacă e conflict de interese nu o să-l angajăm. Dacă nu e conflict de interese, ce ziceți? Nu vreau să angajez avocat de dragul de a angaja avocat.

Dl. consilier Stroia Gheorghe: La onorariu e trecut cu TVA? Am avut discuții și cu alte persoane, avocații nu au TVA.

Dl. primar Morar Vasile: Depinde. Cunoașteți care firme sunt care nu plătesc TVA? Nu fac afaceri, uitați afacerile.

Dl. consilier Stroia Gheorghe: Firmele care se declară plătitoare de TVA la înregistrare plătesc TVA, cele care nu declară nu plătesc.

Dl. consilier Stan Dănuț: Domnul primar vă rog să prezentați, unii consilieri nu cunosc cartea care s-a comandat.

Domnul primar prezintă consilierilor Strategia de dezvoltare locală a comunei Cucerdea pentru perioada 2014-2020 care a fost achiziționat la un preț supraevaluat, potrivit constatărilor Camerei de Conturi Mureș.

Dl. consilier Stroia Gheorghe: O întrebare-pentru ce s-a luat cartea aceasta? Ați fost consilier domnule primar-de ce a fost nevoie de carte? Pentru achiziționare s-a trecut prin consiliu local.

Dl. primar Morar Vasile: Ca să depui proiecte e nevoie să ai strategia de dezvoltare a comunei, dar se putea lua și cu 50.000 lei și cu 4000 de lei, dar Curtea de Conturi a făcut un preț mediu plătit de alte 55 UAT-uri din județul Mureș și astfel a rezultat că noi am achiziționat cartea la un preț supraevaluat.

Dl. consilier Stan Dănuț: Când ne-au prezentat cartea am găsit scris Primăria Bistrița, nu ni s-a spus prețul.

Dl. consilier Maxim Augustin: Părerea mea, având în vedere că se invocă conflictul de interese, să amânăm punctul acesta și să găsim o altă firmă care să ne reprezinte.

Dl. primar Morar Vasile: Nu se poate, trebuie să luăm măsurile legale pentru recuperarea prejudiciului, pentru a nu se ajunge la situația de a se prescrie dreptul la acțiune.

Dl. președinte de ședință Tâmpla Petru: Dacă nu mai sunt alte comentarii, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Cine este pentru? 5 voturi

Cine este împotriva? 0 voturi

Abțineri? 4 voturi (Oprița Dumitru, Șerban Ionuț Marian, Stroia Gheorghe, Maxim Augustin)

Proiectul de hotărâre se aprobă în întregime cu 5 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva", 4 "abțineri".

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local al comunei Cucerdea nr.4/26.01.2017 privind aprobarea încheierii unui contract de reprezentare juridică cu Cabinet Individual de Avocatură Maria Ștefana din Tg.Mureș, pentru apărarea intereselor comunei Cucerdea în dosarul litigios cu SC BIOENZYME SRL Tg.Mureș și Oltean Ioan, în fața instanțelor de drept comun.

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea primarului comunei Cucerdea pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului comunei Cucerdea, în calitate de evaluator

Inițiator: Morar Vasile-primar

Dl. președinte de ședință Tâmpla Petru: Vă rog domnule primar, aveți cuvântul pentru a susține proiectul de hotărâre inițiat. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate întocmit de către compartimentul de resort și de avizul favorabil al comisiei juridice și de disciplină, protecție mediu și turism.

Dl. primar Morar Vasile: Domnilor consilieri materialele cu privire la acest punct de pe ordinea de zi le-ați primit în mape, este vorba de evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului, de către primar, în calitate de evaluator, pe baza propunerii consiliului local, cadrul general și procedurile fiind stabilite de prevederile art. 106-120 din HG. nr. 611/2008.

Dl. președinte de ședință Tâmpla Petru: Dacă dorește cineva să se înscrie la cuvânt?

Nefiind înscrieri la cuvânt, supun la vot proiectul de hotărâre, în integralitatea sa.

Cine este pentru? 9 voturi

Cine este împotriva? 0 voturi

Abțineri? 0 voturi

Proiectul de hotărâre se aprobă în integralitate cu unanimitate de voturi "pentru", 0 voturi "împotriva", 0 "abțineri".

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local al comunei Cucerdea nr. 5/26.01.2017 privind desemnarea primarului comunei Cucerdea pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului comunei Cucerdea, în calitate de evaluator.

Dl. președinte de ședință Tâmpla Petru: Supun votului consiliului local o pauză de 10 minute. Cine este pentru? 5 voturi Cine este împotriva? 0 voturi Abțineri? 4 voturi (Oprîță Dumitru, Șerban Ionuț Marian, Stroia Gheorghe, Maxim Augustin)

P A U Z Ă ora 9⁵⁰

Lucrările ședinței se reiau la ora 10⁰⁰.

Dl. președinte de ședință Tâmpla Petru: Constat că după pauza de 10 minute suntem prezenți toți cei nouă consilieri locali astfel încât lucrările ședinței pot continua.

Dl. primar Morar Vasile: La următoarea ședință propun informarea consiliului local despre conflictul de interese.

Dl. președinte de ședință Tâmpla Petru: Dl. viceprimar ne părăsește având în vedere că trebuie să-l însoțească pe d-nul colonel de la ISU Mureș.

Cine este pentru ca dl. viceprimar să părăsească sala de ședință? 8 voturi pentru. Dl. consilier Coman Augustin-viceprimar nu votează.

Dl. viceprimar părăsește sala de ședință.

Trecem la punctul 6 din ordinea de zi Raportul primarului privind starea economică, socială și de mediu a comunei la sfârșitul anului 2016. Domnul primar, aveți cuvântul.

Dl. primar Morar Vasile: Domnilor consilieri aveți raportul scris în mapele dumneavoastră, raport care constituie momentul bilanțului pe tot anul 2016, deși mandatul meu a început în luna iulie. Așteptam să mă criticați, nu ați făcut asta; dacă aveți de întrebat ceva legat de mandatul meu, să-mi faceți reproșuri-dacă nu am dezăpezit, nu am toaletat pomii.

Dl. consilier Oprîță Dumitru: Dacă doriți critică facem critică. Referitor la mandatul dumneavoastră, cu tot respectul, se vede că s-a mișcat ceva, mai un pod, mai un șant, dar vă rugăm să fiți mai maleabil, mai pașnic, să ne întrebați și pe noi de ex. referitor la viitorul proiect de buget.

Dl. primar Morar Vasile: Întrebările va trebui să le puneți când veți primi proiectul de buget. S-ar putea să aveți dreptate.

Dl. consilier Oprîță Dumitru: Poate vreți niște idei. Am văzut cu ce ați atacat, că am tăiat capul la dl. viceprimar, dacă făcea ceva ce a făcut dânsul; a făcut alianță cu dumneavoastră.

Dl. primar Morar Vasile: La nivel local a avut fiecare libertatea să facă alianță.

Dl. consilier Tâmpla Petru: La ședința trecută, dl. viceprimar a votat rectificarea și domnii nu l-au votat, au fost cinci voturi pentru.

Dl. consilier Opriță Dumitru: Nu i-am tăiat capul, nu am luat noi decizia asta, cum ați postat pe facebook mașinațiunii a lui Opriță și Cernea; nu v-am făcut de niciun fel, e a doua oară când faceți figura asta, dacă continuați cu asta vă acționez în instanță, nu mai folosiți numele meu; vă rugăm să aveți un pic de calm, de înțelegere, vrem să colaborăm dar nu prea avem cu cine.

Dl. primar Morar Vasile: Dați-mă în judecată. Îmi luați viceprimarul.

Dl. consilier Stroia Gheorghe: V-ați exprimat în modul că nu ne dați explicații, am vrea să ne respectați, să încercăm o colaborare, o persoană publică își asumă niște riscuri.

Dl. primar Morar Vasile: Orice a-și face îmi găsiți nod în papură.

Dl. consilier Stroia Gheorghe: Gândiți-vă la consiliul local trecut, cât ați votat pentru? Poate vine momentul să accesați un împrumut.

Dl. consilier Opriță Dumitru: Nu cred că ați avut proiecte să nu-l luăm în seamă. Dintre toți care suntem în sala aceasta arătați cu degetul cu care nu ați vorbit niciodată; cu mine niciodată.

Dl. primar Morar Vasile: Nu am cum în particular să vorbesc cu dumneavoastră, instituțional oricând.

Dl. consilier Tâmpla Petru: Acum doi ani când au fost revoltați cetățenii pe dl. Oltean ați venit și ați zis ce căutați voi aici, plecați acasă, la timpul respectiv ați tratat cu indiferență. Având în vedere că dl. viceprimar l-a însoțit pe dl. colonel de la ISU Mureș în controlul pe care îl efectuează la Primăria comunei Cucerdea, Raportul anual al viceprimarului Comunei Cucerdea pe anul 2016 de la punctul 7 din ordinea de zi este prezentat de către dl. președinte de ședință Tâmpla Petru.

8. Întrebări, interpelări, răspunsuri, discuții

a) Răspuns, în scris, din partea compartimentului financiar contabil, impozite și taxe locale la solicitarea consilierilor formațiunii PSD+ALDE Maxim Augustin, Opriță Dumitru, Stroia Gheorghe, Șerban Ionuț Marian, înregistrat cu nr. 3/18.01.2017

Dl. primar înmânează grupului de consilieri PSD+ALDE care au solicitat prin petiția înregistrată cu nr. 3/18.01.2017 situația patrimoniului real al primăriei format din terenuri intra și extravilan, magazii, construcții și starea în care se află, răspunsul, în scris, formulat de către Primăria comunei Cucerdea, înregistrat sub nr. 256/26.01.2017.

b) Aducerea la cunoștința Consiliului local a adresei nr. 124/19.01.2017 a Curții de Conturi a României-Camera de Conturi Mureș

Dl. primar prezintă adresa nr. 124 din 19.01.2017 a Curții de Conturi a României-Camera de Conturi Mureș adresată Consiliului Local al UAT comuna Cucerdea împreună cu întreaga documentație care cuprinde Decizia nr. 28/2016/1/19.01.2017 și Raportul de follow-up înregistrat sub nr. 2370/3582/21.12.2016.

c) Petiția d-nei Coman Emilia, domiciliată în Cucerdea nr. 365, depusă în data de 26.01.2017 și înregistrată cu nr. 4/26.01.2017

Dl. președinte de ședință Tâmpla Petru citește petiția d-nei Coman Emilia prin care sesizează neînțelegeri privind picătura streșinii, limitele proprietății cu vecinul Maxim Augustin și solicită deplasarea la fața locului.

D-ra secretar Peter Eva: Din punct de vedere legal fac referire la prevederile art. 611 și 612 din NCC pe care aș dori să le citesc. (Se dă citire celor două articole).

Dl. primar Morar Vasile: Dl. consilier Maxim sunteți în cauză.

Dl. consilier Maxim Augustin: D-na Coman sâmbătă și-a făcut gard dar nu m-a chemat, am făcut acoperiș la o casă, placa era turnată nu am distrus nimic, nu mi-am făcut întabularea la intravilan, mi-am depus actele pentru edificarea construcțiilor, iar răspunsul pe care l-am primit de la primărie s-a pierdut la poștă. Oricum ridicam în consiliul local această problemă. E a patra lună de la depunerea actelor, se dă dar când, eu ce-am greșit suport; toți cei care și-au construit au venit la dumneavoastră? Tot conflictul e de la 2 m pe 10 cm, fiecare își apără proprietatea, până acum nu s-a observat, am săpat șanț cu acordul vecinului.

Dl. primar Morar Vasile: Nu e normal ceea ce s-a întâmplat. Primăria e în slujba cetățenilor. Dl. Maxim a apărut problema asta nu pot să emit un act administrativ. De acum o să mai veniți la mine în audiență.

Vă rog d-na Coman să ne explicați care este problema.

D-na Coman Maria: Problema a apărut de la data la care dl. Maxim și-a deversat apa din grădina dumnealui făcând șanț către noi și am fost inundați; atunci când a fost topograful pentru măsurătorile topografice la imobilul nostru dânsul a strigat: Mie-mi pui în partea de sus cât am în partea de jos, ai înțeles băiete?

Dl. consilier Maxim Augustin: De ce nu dai la iveală tot? Cum s-a putut pune în proprietate un cetățean care nu a locuit acolo și eu locuiam de 2 ani acolo.

Dl. primar Morar Vasile: Aveți prieteni care vă pot da răspunsul. Nu eu am emis titlul de proprietate, nu e semnătura mea pe ea.

Dl. președinte de ședință Tâmpla Petru: Se va verifica la fața locului situația existentă.

Dl. primar Morar Vasile: D-lor consilieri vă aduc la cunoștință că PUG-ul este în lucru, urmează ca dl. care execută lucrarea să vină să definitivăm lucrarea și am să vă invit pe toți. Străzile cadastrate, s-a aprobat 4000 lei pentru lucrarea respectivă, era necesar pentru depunerea proiectelor. Am primit o informație că se depun proiecte pe PNDL, este vorba de proiecte pentru drumuri, canalizare, creșe, grădinițe. Sper să depunem un proiect pe canalizare.

D-na consilier Stîngăciu Liliana Magdalena: Nu este necesar un număr minim de locuitori?

Dl. primar Morar Vasile: Proiectul trebuie să obțină un anumit punctaj.

Dl. consilier Stroia Gheorghe: Cartea nu o putem folosi și aici dacă a fost așa scumpă? Trebuie avut în vedere că o să se facă studii și ne trezim pe nicăieri.

Dl. primar Morar Vasile: Nu fac învârteli. Clădirea de la CAP e al nostru: dl. Opreț a discutat cu oamenii, dl. Șerban a vorbit cu oamenii, dl. Maxim?

Dl. consilier Maxim Augustin: Am vorbit și oamenii spun să nu se cheltuiască foarte mulți bani să nu participe ei cu sume.

Dl. consilier Stroia Gheorghe: Având în vedere că s-a votat un ajutor pentru biserici se mai dau bani? Rămân și banii de 9000 de lei, de capelă se vor folosi și celelalte culte. Haideți la Șeulia să vedeți ce este acolo, discriminare.

Dl. primar Morar Vasile: Va fi taxa de cheltuielă pentru servicii.

D-na consilier Stîngăciu Liliana Magdalena: Din impozit toată lumea va plăti taxa.

Dl. consilier Coman Aurel: Preotul a depus proiectul rezolvat.

Dl. consilier Stroia Gheorghe: Dacă se dau bani să folosească toată lumea; sunt 20 de penticostali poate ar veni și penticostalii; la biserică s-au dat bani pentru pavaj, oamenii și-au făcut singuri, Șeulia și-a făcut prin efortul lor; BOR are afaceri și noi nu avem la sănătate. Au teren să și le valorifice, toți cerem de la Consiliu. Situația cu Șeulia o să aduc iarăși în discuție și o să sesizez forurile superioare, dacă nu să facem alt cimitir.

Dl. primar Morar Vasile: Îmi cereți ce alții nu au făcut, am semnat un act adițional pentru drumul DC 84 DN 14A Bord.

Dl. consilier Opreț Dumitru: Creditul ce a fost aprobat mai există? N-ar fi bine să facem și în Cucerdea?

Dl. primar Morar Vasile: Există, nu ne-am atins de el.

Dl. consilier Stroia Gheorghe: Să nu băgați Primăria în datorii. Mai bine să se umble în noroi decât să se folosească creditul.

Dl. primar Morar Vasile: Aveam semnat un contract de 400 mii cu MDRAP, neavând banii cash am determinat prin cuvântul meu; executantul a spus că nu poate face asfaltarea pentru că sunt mulți bani, subcontractantului am garantat prin cuvântul meu care a spus de nu erați dvs. nu se făcea.

Dl. consilier Opreț Dumitru: Nu vă contestăm meritele, cine va întreba peste ani se va spune că, în mandatul lui Morar s-a făcut.

Dl. consilier Stroia Gheorghe: Porțiunea de asfalt de la Șeulia, a nins s-a făcut un strat de gheață, există riscul să treacă un copil și să fie lovit, cu cupa trebuie văzut să se curețe, încercați și puneți lama.

Dl. consilier Stan Dănuț: La Șeulia se împingea zăpada în șanț, eram blocați, îngheța în șanț.

Dl. consilier Tâmpla Petru: Mai bine să se umble în noroi decât să se folosească creditul. Cine a zis?

Dl. consilier Stroia Gheorghe: A fost o discuție între noi.

Dl. primar Morar Vasile: Prin dispoziția Primarului s-au făcut comisiile de inventariere, în complexul zootehnic trebuie să punem la punct toate problemele, voi aplica legea să se pună

în legalitate sau dacă s-a afectat mediul va fi o explicație la Garda de Mediu, Apele Române, AQUASERV căci altfel văd că nu putem să mergem; lăsați răutățile deoparte; oamenii vin la mine și îmi spun de exemplu vine femeia să-mi spună că polițiștii din trecut i-au bătut băiatul că nu a putut să-și termine școala din această cauză; unii colegi folosesc cuvinte vulgare la adresa mea, să știți că sunt primarul tuturor.

Dl. consilier Stan Dănuț: Vă aduc la cunoștință că într-o vreme am avut Primăria mutată în clădirea Școlii Cucerdea, intră mai multe persoane de ex. femeia de servici, d-ul Sandu, e o debandadă și o mizerie, monitoarele calculatoarelor care aparțin Primăriei sunt aruncate pe jos, domnule primar vă rog să luați măsuri să se elibereze locația și la următoarea ședință să se prezinte inventarul. Școala s-a predat cu un aviz de la Inspectorat către primărie, dl. director nu poate să intre în toate sălile pentru că d-ul Sandu are închise instrumentele muzicale într-o sală de clasă.

Dl. consilier Coman Aurel: La căminul cultural trebuie făcută o încuietore la ușă, nu cu o masă rezemată.

Dl. consilier Stan Dănuț: Pe raza comunei avem un fond de vânatoare privat, Primăria are vreun beneficiu?

Dl. primar Morar Vasile: Primăria nu are, cel puțin eu nu cunosc.

Dl. delegat sătesc localitatea Bord Puscas Gheorghe: La bord nu s-ar putea aloca bani pentru reparat uși, tocuri, pentru împrejmuire cu gard.

Dl. primar Morar Vasile: Iluminatul stradal s-ar putea schimba cu LED-uri, trebuie achiziționate pavaje, refăcute podurile peste vale; eu am dat de lucru și la oamenii de la administrativ și la viceprimar; sunt situații care nu sunt corecte de ex. sunt persoane la care nu poate să meargă mașina de gunoi și merge omul nostru să le scoată gunoiul. E corect?

D-na consilier Stîngaciu și dl. consilier Oprîță spun în același timp că nu, iar dl. consilier Oprîță Dumitru continuă: Dacă e un om bolnav, handicapat, dar nu la cel care e capabil, nu mă refer la un caz particular.

Dl. primar Morar Vasile: Măsura care o aplic e nepopulară dar corectă, la persoanele care trebuie să aducă gunoiul pe o anumită distanță o să achiziționez pubele de 200 litri, pe roți.

Dl. consilier Stroia Gheorghe: Dacă e un om bătrân, cum se va descurca cu 200 de litri? Echipa de asistați social colectează plasticul până la Curmătură, să facă pentru oameni ceva acolo nu-i lăsăm.

Dl. primar Morar Vasile: E UAT-ul nostru, se poate găsi o soluție și pentru asta. O să-i identificăm pe cei din Cucerdea. Asistați social nu sunt cei mai în putere, că vin și le dau eu de mâncare. La magazinul ALDINA avem un container și mergea omul nostru să adune gunoiul.

Dl. consilier Oprîță Dumitru: Nu am știut că se pot aduna și sticlele.

D-na consilier Stîngaciu Liliana Magdalena: Există un punct de colectare?

Dl. președinte de ședință Tîmpla Petru: D-na secretară puteți să consemnați voturile fiecărui consilier pe hotărârile consiliului local?

D-ra secretar Peter Eva: Nu se poate, pe hotărâri se consemnează numărul de voturi pentru, împotriva și abținerile, nr. de consilieri prezenți și numărul consilierilor în funcție, celelalte informații se consemnează în procesul-verbal al ședinței.

9. Predarea Raportului anual de activitate pentru anul 2016 de către consilierii locali în conformitate cu prevederile art.51 alin.(4) din Legea nr.215/2001 precum și a declarațiilor privind interesele personale în conformitate cu prevederile art.80 alin.(1) din Legea nr.393/2004

Consilierii locali își depun raporturile de activitate pentru anul 2016 precum și declarațiile privind interesele personale, în dublu exemplar la secretarul comunei.

Dl. președinte de ședință Tîmpla Petru: Nemaifiind alte discuții declar închisă lucrările ședinței ordinare de astăzi a consiliului local.

Lucrările ședinței se încheie la ora 11²⁰.

Drept care, s-a încheiat prezentul proces-verbal

Președinte de ședință,
Cons.local Tîmpla Petru



Secretar,
Peter Eva